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公里和米
一 . 圈出正確答案。

�  獅子山隧道總長 1 公里 420 米，即是多少米？

A. 1402 米 B. 1024 米 C. 1420 米 D. 1204 米

�大老山隧道長 3950 米，即多少公里？

A. 3 公里 B. 3 公里 950 米 C. 4 公里 D. 4 公里 50 米

③下列哪個數相等於 6 公里 360 米？

A. 3660 米 B. 6336 公里 C. 6396 米 D. 6360 米

�下列哪項最適合以公里為單位？

A. 建築物的高度 B. 運動場的闊度 C. 門的高度 D. 高速公路的長度

� A 地點和 B 地點的距離是 3500 米，如果小明從 A 地點走到 B 地點，再折返 A 地點，
他共走了多長？

A. 3500 厘米 B. 70000 米 C. 7 公里 D. 3 公里 500 米

二 . 參考下圖，回答下列各題。

        香港與台灣的距離相差約 800 公里。

�香港與韓國的距離相差約 公里。

�從香港經韓國到日本，距離約是 公里，

  比直接從香港到日本（多／少） 公里。
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� 凱怡的家距離遊樂場約 公里 米。

� 教堂距離學校 公里。

�凱怡從家出發，經遊樂場到教堂，距離是 米。

�從遊樂場出發，經 到 的距離是 8 公里。

�凱怡離開學校後，先到遊樂場再回家，她共走了 米。

三 . 參考下圖，回答下列各題。
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